



Medicínský kruh

29.11. - 1.12.2013

Práce s tímto kruhem vychází z tradic některých dřívějších i současných kultur, nazývaných „přírodní“ či „přirozené“. Kulture, které obývaly Zemi před námi a ty, které žijí v současnosti a neztratily spojení se Zemí, vnímají život, vztahy a děje často jako kruhové.

Kruh je pro ně symbolem rovnoprávnosti, každá část kruhu má svůj význam a je pro kruh v dané chvíli potřebná, důležitá, každá tato část má svou „kvalitu“.

Tyto kulture žily či žijí způsobem, který je často nazýván šamanským. Základem šamanského způsobu vnímání světa je vztah k entitám a silám, které nás obklopují.

Úžasnou pomocí při navazování těchto vztahů a léčení sebe sama i druhých může být i **Medicínský kruh**.

Na semináři se naučíme pracovat s Medicínským kruhem a jeho 8 směrů a budeme procvičovat navázání vztahu s těmito směry a jejich kvalitami. Probereme 20 základních sil Univerza, které se k těmto směrům vztahují. Postavíme si jednoduchý kamenný kruh, vstoupíme do něj a pocítíme na vlastní kůži jeho sílu. Můžeme bubnovat a chřestit, abychom zvýšili jeho energii.

Medicínský kruh je skutečným „popisem jsoucna“. Jeho znalost nám umožní porozumět lépe sobě samým, našim vztahům (partnerským a skupinovým), krajíně, Zemi i Univerzu. Práce s Medicínským kruhem je velmi podobná původním šamanským technikám, na jejichž základě vytvořil Bert Hellinger systemické konstelace a znalost konstelací významně doplňuje i sama o sobě je může nahradit.

Na semináři si s sebou vezmete karimatku na ležení, deku na přikrytí, šátek na zakrytí očí, sešit či blok na psaní, psací potřeby!!!, kámen velikosti grapefruitu a máte-li, tak i buben a chřestidlo. Spacák na spaní.

Probíraná témata:

- **Kruh života** - běh života, jak je vnímán podle Medicínského kruhu obecně a jak z pohledu muže a ženy a životní přechody, které umožňují naši zralost
- **Srdeční mysl** - co je srdeční mysl, jak porozumět tomuto pojmu, který je naší kulturou zastřen a pozměněn. Naše kultura tvrdí, že srdce je sídlem emocí. V Medicínském kruhu patří však emoce k jihu, zatímco srdce a mysl k severu. Emoce jsou ta část nás, kterou máme dávat, srdeční mysl je ta naše část, která porozumí a přijímá. Porozumění tomuto odlišnému konceptu je důležité pro porozumění celému Medicínskému kruhu a také porozuměním tomu, proč nám srdce podle představy naší kulture přináší především trápení a bolest, zatímco lidem v šamanských kulturách radost a štěstí.
- **Léčení v Medicínském kruhu** - jaké jsou možnosti a způsoby použití kruhu pro léčení v šamanských kulturách a jak jej můžeme používat my sami pro léčení sebe i druhých.
- **Chaos a Řád** - dvě linie spojující čtyři základní směry kruhu. Jedna představuje Řád a druhá Chaos. Podíváme se, jak se díky iluzi jistoty a bezpečí, kterou v naší kulture představuje linie Řádu, stáváme oběťmi okolností, a jak nám linie Chaosu může přinést sílu k tvoření vlastního osudu, vlastního života a jeho naplnění.
- **Černá a Červená stezka** - dvě pojetí životní cesty. Podíváme se, čím se obě stezky liší a proč jedna z nich vede k destrukci života a druhá k jeho udržení
- **Partnerské vztahy** - porozumění partnerským vztahům z pohledu Medicínského kruhu.

Příspěvek 2 200 Kč
včetně ubytování a stravy

Přihlášky posílejte na e-mail: taran@sklenarka.cz do **25.11.**

spolu se zálohou 1 200 Kč na účet č. 7255683001/5500

(do zprávy pro příjemce uveďte „Medicínský kruh“)

Do přihlášky prosím uveďte Vaše kontaktní údaje.

*Začínáme v pátek v 19:00
Končíme v neděli mezi 14 - 16:00*



Seminář povede Simona Junková

www.sklenarka.cz